

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 Y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO NUMERO 10

Una edición de «La razón de mi vida» para los obreros norteamericanos

Buenos Aires.—La mayoría gubernamental en el Congreso ha aprobado, por unanimidad, que se proceda a una edición de 100.000 ejemplares de la obra de doña Eva Duarte de Perón, «La razón de mi vida», en lengua inglesa, para ser distribuida gratuitamente entre los obreros norteamericanos. (Efe.)

La festividad del Corpus Christi

REVISTIO ESPECIAL ESPLENDOR EN GRANADA, SEVILLA Y TOLEDO

En la capital castellana ostentó la representación oficial el ministro de Justicia

Granada. — Por la ciudad, que tiene hoy un aspecto brillante, se desfiló esta mañana la procesión del Santísimo Corpus Christi.

Las aceras de las calles y los lugares por donde ha pasado el Señor, estaban cubiertas hasta por diez filas de sillas y los lugares más destacados habían sido ocupados ya desde la madrugada. Se observa la presencia de millares de espectadores. Toda la ciudad está engalanada y las calles del recorrido de la procesión luce en los balcones coifaduras, banderas y guirnaldas de Mantila, que dan un colorido singular. El tiempo es magnífico.

Las Juntas Municipales de barrio y las principales entidades locales, han levantado diez artísticos y monumentales altares, adornados ricamente. Fuerzas del Regimiento de Infantería de Córdoba han cubierto la carrera.

La bellísima custodia iba sobre un trono en tres cuerpos todo de plata labrada ricamente adornada, siendo llevado por gastadores de Infantería. Los párrocos de la capital llevaban las cintas del trono. Detrás iba el arzobispo de Granada y un prelado suramericano. Finalmente marchaban las representaciones oficiales de la Real Maestranza, Ejércitos de Aire, Tierra, Diputación y Ayuntamiento bajo mazas y los Municipios de Baza y Loja. La presidencia oficial figuraban el capitán general, el gobernador civil, el presidente de la Audiencia y demás autoridades.

EN SEVILLA

Sevilla.—Se ha celebrado, con solemnidad extraordinaria, la procesión del Corpus, a lo que ha contribuido la esplendor de su tiempo.

Después de decirse la misa de autoridades en el trascoro de la Catedral, los «Seises» interpretaron sus clásicas danzas ante el Santísimo, que fue colocado en la monumental custodia de arte.

La procesión se organizó a las ocho de la mañana, y no salió hasta las diez la Custodia. Figuraban en la procesión más de doce mil hombres.

En el cortejo iban los pasos de San Isidro, San Leandro, la Purísima y San Fernando. Participaron todas las entidades y autoridades. En las comisiones militares formaron los oficiales y guardiamarinas de la fragata «Saldaña», del Brasil. Seguían el Cabildo catedralicio y todo el clero.

En la procesión han figurado unas cuatro mil banderas, estandartes e insignias de las diversas cofradías, ofreciendo un conjunto maravilloso.

Presidió el cortejo, de pontifical, el cardenal Segura. En la procesión marchaba también el obispo auxiliar de Lima.

Ante el Palacio del Ayuntamiento, en un altar de plata, hizo estación el Santísimo y los «Seises» entonaron un motete, prosiguiendo luego el cortejo con gran solemnidad hasta su entrada en la Catedral, lo que revistió caracteres apostólicos. Ya en el templo, se entonó el «Tantum ergo» y el cardenal Segura dió la bendición pastoral.

Finalmente, las tropas desfilaban ante las autoridades.

EN TOLEDO

Toledo.—Hoy se ha celebrado la festividad del Corpus Christi con la tradicional brillantez de años anteriores.

A las diez y media de la mañana llegó a Toledo el ministro de Justicia, que fue recibido por el gobernador civil.

En la calle del Arco de Palacio revistió, acompañado del gobernador militar, coronel Medina, a una compañía de oficiales de la Academia de Infantería que le rindieron honores.

También ha llegado el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Giménez, que presenció la procesión acompañado de sus familiares.

Poco antes de las once salió de la Catedral el cortejo procesional.

La maravillosa Custodia de Arte con el Santísimo, iba escoltada por alumnos de la Academia de Infantería.

Revestido de capa, ofició el obispo auxiliar, doctor Miranda Vicente, detrás del cual marchaba de capa magna el cardenal primado. Ostentaba la representación oficial el ministro de Justicia. En la segunda presidencia se encontraban el conde del Alcázar de Toledo, teniente general Moscardó, el Ayuntamiento, la Diputación y restantes autoridades.

Fuerzas militares de la guarnición cubrieron la carrera y acabada la procesión desfilaron brillantemente ante el ministro y restantes autoridades.

También llegaron de Madrid para presenciar las solemnidades del Corpus en Toledo, el director general de Policía Exterior, el de Regiones Desvastadas y el de Administración Local, así como el delegado nacional del F. de J. ciento treinta alumnos becarios del Instituto de Cultura Hispánica y un grupo muy numeroso de camaradas de la Sección Femenina de Salamanca. (Logos.)

EN MADRID

Madrid.—Esta tarde salió de la Catedral la tradicional procesión del Corpus Christi, integrada sólo por hombres.

Abrieron marcha un escuadrón de Caballería y una Cen-

turia del Frente de Juventudes. Seguían después representaciones de las diversas Hermandades, Congregaciones, Arcicofradías, Cofradías y Acción Católica, Coro parroquial Adoración Nocturna, Ordenes Terceras, Seminario, Clero castrense y Cabildo.

Detrás de la Custodia y el vestido de pontifical, iba el patriarca de las Indias y obispo de Madrid-Alicala, doctor Eijo y Garay. También asistieron los obispos de Ereso, monseñor Vizcarra; Salta (Uruguay), y los dos auxiliares de la diócesis, así como los Caballeros de la Orden del Santo Sepulcro.

En la presidencia oficial se encontraban el gobernador militar, en representación del capitán general de la Región; primer teniente de alcalde, señor Alonso de Celis, vicepresidente de la Diputación, marqués de Vivel, al frente de las respectivas Corporaciones, con maceros.

Cerraban la comitiva la banda municipal, una carroza de respeto y las fuerzas de Infantería y Milicia. Tropas de la guarnición cubrían la carrera. El desfile fue presenciado por numerosísimo público.

En la Plaza Mayor, donde se había levantado un altar, el patriarca-obispo dió la bendición con el Santísimo. Mientras las bandas de música de las fuerzas que rindieron honores interpretaban el Himno Nacional y la Schola Cantorum del Seminario cantaba diversos himnos eucarísticos. Formaron en la procesión más de 10.000 hombres. (Logos.)

Como todos los años, la Jefatura del Frente de Juventudes ha organizado una magnífica campaña de Campamentos, en el incomparable paisaje de Hoyos de Espiño. Solicita informes en el Servicio Provincial de Campamentos (Generalísimo Franco, 27) o en la Ayudantía Provincial de las Falanges Juveniles de Franco (Cuesta del Carmen, 6).

CRONICA DE NUEVA YORK

La pintura y los pintores españoles en Norteamérica

Servicio especial para EL ADELANTO

No cabe duda de que para los pintores españoles vamos a dar una buena noticia. Los americanos han pensado que la pintura española es la primera del Globo en la actualidad, y por ello, para que América tenga buenos pintores lo mejor será traer maestros de España. Esto es, ni más ni menos, el pensamiento de los directores del Museo de Arte Moderno de Chicago, institución que más que museo es una verdadera universidad del arte.

Estas cuatro líneas se cohesionan con otra verdad. A América han llegado muchos desaprensivos que se han presentado como pintores de fama excepcional cuando solamente sabían hacer unas malas cuatro rayas. Estos desaprensivos se presentaban con la etiqueta parisienne. Pero los yanquis se han dado cuenta de que París también produce malas cosas, entre ellas, detestables maestros de pintura y groseros recibidores del general Ridgway. Ha sido por consiguiente necesario para estos americanos el mirar hacia España y hacia sus escuelas de Arte.

Creemos que para cuando acabe este año habrá en los Estados Unidos, por lo menos, una veintena de maestros españoles de pintura. Estos maestros serán reclutados en la misma España, por medio de los organismos diplomáticos. Las condiciones en que vendrán a América serán excepcionales, porque no sólo gozarán de una categoría magnífica sino que también tendrán un sueldo realmente amplio. Todos ellos residirán en el mismo Museo de Arte Moderno de Chicago, ya que éste tiene un hotel para servir de alojamiento a sus empleados y a los profesores.

Era ya hora de que los norteamericanos se

dejaran de quejarse y comprendieran que han sido estafados, especialmente, por franceses y por rusos. La estafa continúa, sobre todo en el terreno musical, pues hay rusos que se han aficionado aquí haciéndose pasar nada menos que por sobrinos de Rinsky Korsakof y cosa por el estilo, cuando justamente eran hombres que conocían el solfeo. Pero es que a los americanos es fácil engañar. Esta es una de las más negativas características del americano, que alguna ha de tener, pues de otro modo serían estos un pueblo lleno de virtudes, y esto, en el mundo en que vivimos, es absolutamente imposible.

El dominio que Norteamérica ejerce en el mundo y el dinero de que dispone le ha hecho ver que algo les falta para ser una nación completa. Les falta el arte en su más pura manifestación y les falta eso que en Europa se llama «colmillito retorcido». Esta última carencia es notable y percibible en todas las manifestaciones de la política internacional. En cuanto al Arte, si no se tiene se compra, pero a veces los que proporcionan cuadros son también estafadores y las copias son tan malas como caras. Aparte de que los cuadros que realmente valen la pena casi nadie los vende.

Concretando, diremos que los Estados Unidos tendrán futuras generaciones de artistas hechos por maestros españoles, a los cuales no se exigirá oposición alguna y mérito logrado por medios camélisticos, sino el saber mucho y bien. Con ello, el arte moderno español sentará sus reales en Norteamérica, como supremo triunfo en este eje del siglo XX del arte y la civilización hispánica.

ALBERT CHAVES

Periodistas italianos y holandeses que recorren los cuatro continentes



El periodista italiano, redactor de «El Tempo», Dante Cesare Vacchi, con el fotógrafo de la misma nacionalidad, Mari Edobardo; el periodista holandés Karel Kramer y el fotógrafo Jan Helms; ante la furgoneta y motocicleta en que realizan el viaje por los cuatro continentes, y que han llegado a Madrid (Foto Vidal.)

Continúan las investigaciones acerca de las actividades comunistas en Francia

Han sido suspendidos veintidós miembros de la policía de París, y trasladados a nuevos puestos otros cincuenta

Todo ello «en interés de la seguridad»

París. — El magistrado de Tolón, Fernandort, se ha negado a hacer declaraciones a los periodistas acerca de las investigaciones que se realizan en torno a las actividades comunistas. El magistrado manifestó que esta negativa obedeció a las fantásticas informaciones aparecidas en cierto número de periódicos.

Mientras tanto se continúa el examen de grandes cantidades de documentos cogidos por la Policía en incursiones realizadas contra los locales de la C. G. T. y otros grandes centros rojos del país. La Policía se ha negado a hacer declaraciones sobre estos trabajos, pero ha hecho la indicación de que se espera el aumento del número de detenciones.

INTERROGATORIO DEL CHOFER DE DUCLOS

París. — El conductor del coche en que iba el dirigente comunista Jacques Duclos cuando fué detenido, y otro acompañante de éste, han sido interrogados sobre sus actividades el día 28 de mayo, en que se realizó la detención, así como por el Ministerio de Seguridad. También se les preguntó sobre la pistola y la porra de goma halladas en el coche del dirigente comunista.

Los dos detenidos han declarado que Duclos llevaba siempre una pistola encima desde el atentado que se efectuó contra él en la localidad de Auch. (Efe.)

EL COMUNISMO ESTABA INFILTRADO EN LA POLICIA

París. — El jefe de Policía, Jean Baylot, ha suspendido a veintidós miembros de la Policía de París y ha trasladado a nuevos puestos a otros cincuenta «en interés de la seguridad».

Se dice que esta decisión ha sido adoptada como consecuencia del examen de los documentos aprehendidos en los centros comunistas. (Efe.)

JOVEN SALMANTINO!

Solamente por la mínima cuota de 60 pesetas, si perteneces a las Falanges Juveniles de Franco; de 75 pesetas si eres aprendiz, o de 115 pesetas si no estás en ninguno de los grupos anteriores, podrás disfrutar durante veinte días, en el marco maravilloso de la Sierra de Gredos, del ambiente sano y formativo de los Campamentos Juveniles.

Los laboristas, partidarios de las conversaciones entre los «cuatro grandes» sobre el problema alemán

También abogan por el ingreso de la China comunista en la O. N. U.

Londres.—La Ejecutiva del partido laborista hace un llamamiento para que se celebren conversaciones entre los cuatro grandes y se lleven a cabo nuevas elecciones en Alemania antes de que se rearme este país. También aboga por la entrada de la China comunista en la ONU. Esas peticiones se hallan contenidas en una declaración de ocho páginas, sobre política exterior laborista que se presentará a la Conferencia anual del partido en los próximos meses de septiembre y octubre.

El documento se considera, por lo que se refiere al rearme alemán, como una victoria del ala bevanista, aunque propugna la conciliación de los diversos criterios existentes en el partido, al pedir la creación urgente de un sistema de seguridad colectiva en el que puedan servir fuerzas alemanas.

El partido laborista dice que apoya el deseo del pueblo alemán de una Alemania única y cree que sólo puede lograrse mediante elecciones libres en todo el país, sobre la base de un acuerdo de las cuatro grandes potencias.

En cuanto a China, la declaración hace resaltar que el Gobierno laborista reconoce el régimen de Mao Tsé Tung y presiona para su admisión en la ONU. Califica de parodia el que el régimen de Formosa pueda hablar en la ONU en nombre del pueblo chino «que lo rechazó», y afirma que no puede haber arreglo duradero en Extremo Oriente

si no se reconoce el hecho de que el Gobierno de Pekín es el Gobierno efectivo de China y que como tal debe representarla en la ONU. (Efe.)

Japón rechaza la nota soviética

Tokio.—Un portavoz oficial ha manifestado hoy que, aun cuando el Gobierno ha rechazado en una declaración el contenido de la nota soviética, en la que se denuncia como ilegal el tratado de paz japonés firmado en San Francisco, todavía no se ha redactado la respuesta oficial para ser entregada a los rusos.

La India permanecerá neutral, en caso de guerra

Nueva Delhi.—El primer ministro, Pandit Nehru, ha reafirmado la neutralidad india en caso de guerra, en un discurso de setenta minutos de duración, pronunciado en el Parlamento. (Efe.)

LEALTAD A INGLATERRA

Nueva Delhi.—Por 296 votos contra 72, el Parlamento ha rechazado una moción de la oposición en que se afirma la urgente necesidad de que la India abandone la mancomunidad británica. (Efe.)

Mensaje de Norteamérica a Inglaterra y Francia

Se les advierte de los graves peligros de una reunión con Rusia para tratar del problema alemán

Washington.—Estados Unidos advirtieron a Inglaterra y Francia de los graves peligros que representaría cualquier propuesta para unas rápidas conversaciones de las cuatro potencias, sobre el problema alemán.

En los mensajes simultáneos enviados a Londres y París, con este motivo, el Departamento de Estado pide aclaraciones a los informes de que los dos Gobiernos están dispuestos a celebrar dichas conversaciones.

Se dice que los mensajes del Departamento de Estado han sido firmados por Acheson y señalan que la invitación a Moscú para la celebración de conversaciones de las cuatro potencias, dificultarían primer lugar las probabilidades de que el Senado norteamericano apruebe el contrato de paz de los tres grandes con Alemania occidental y la enmienda al pacto atlántico, ampliando a la República libre alemana las garantías defensivas, y además, entorpecería al canceller Achnauer en sus gestiones para conseguir la aprobación de los acuerdos por parte de la

Cámara baja alemana antes de su aplazamiento de reuniones en el mes próximo. (Efe.)

¡PADRE SALMANTINO!

Si quieres que tus hijos pasen veinte días del verano en el ambiente ideal para su formación, envíalos a cualquiera de los tres turnos del Campamento provincial «Batalla de Arapiles», que se celebrarán del 1 al 20 de julio, del 21 de julio al 9 de agosto y del 9 al 28 del mismo mes.

El presidente Einaudi entrega a don Ramón Menéndez Pidal el premio Feltrinalli

Importa cinco millones de liras

Roma.—En el curso de una solemne ceremonia celebrada en la sala regia de la Academia Nacional de Linceos, el presidente de la República italiana Luigi Einaudi, ha hecho entrega al director de la Real Academia Española, don Ramón Menéndez Pidal, del premio Feltrinalli, que le fué concedido por su obra de crítica e Historia Literaria.

Entre las personalidades que asistieron al acto se hallaba el embajador de España, don José Antonio de Sangroniz. Antes de la entrega, el profesor Vincenzo Aranzo, vicepresidente de la Academia Nacional de Linceos, pronunció unas palabras, en las que, tras dar la bienvenida al ilustre filósofo español, exaltó su obra y personalidad en el mundo cultural.

Asambleas y reuniones comunistas en Italia para protestar contra la visita de Ridgway

El jefe de la NATO llegará a Roma el lunes

Roma.—Los comunistas italianos, en desafío a las órdenes del Gobierno, han convocado concentraciones para protestar contra la llegada a Roma, el lunes próximo, del general Ridgway, en una visita oficial como comandante supremo en Europa.

El llamado «Comité nacional de partidarios de la paz» organización comunista, al que la Policía había prohibido reunirse, celebró hoy una sesión en los salones de la Cámara de Trabajo, también bajo dominio comunista, para discutir los planes contra Ridgway. Quince «jeeps» de la Policía y un centenar de policías de paisano se agruparon en torno a la Cámara para impedir cualquier manifestación exterior.

Por otra parte, el órgano comunista «Unità» ha dicho que se celebrarán centenares de asambleas y reuniones en toda Italia contra la visita de Ridgway. (Efe.)

Affiliado a la Sección Femenina, puedes pasar tus vacaciones de veinte días en los Albergues que para ti tiene la Falange en la playa o en la sierra.

Grau San Martín rechaza las acusaciones que se hacen contra él por prevaricación

La Habana.—El ex presidente Ramón Grau San Martín, que se encuentra demandado ante los tribunales por supuesta malversación de fondos públicos, ha rechazado las acusaciones formuladas contra él de prevaricación y las ha calificadas de «broma ridícula».

Grau y su ministro de Agricultura, Germán Álvarez Fuentes, han sido acusados de prevaricación con respecto a diez posiciones legislativas sobre el azúcar, dictadas cuando se hallaban en el Poder.

Ambos se encuentran en libertad bajo fianza de cuarenta mil dólares. (Efe.)

LA CIUDAD DE LA PROVINCIA

SUCESOS LOCALES

Herido en agresión

Poco después de las once y media de la mañana de ayer fue curado en la Casa de Socorro, Virena Rivas López, de cincuenta y un años, casada, jornalera, natural de Peñaranda de Bracamonte y con domicilio en nuestra ciudad, carretera de Valladolid, número 4. Presentaba erosiones en la cara, de pronóstico leve, producidas, según manifestó en Comisaría, al ser agredido por Bernardo Pérez Hernández, de cincuenta y seis años, soltero, conductor de ganado, natural de Gema (Salamanca) y con domicilio en nuestra ciudad, Delantera de la Luz, número 24 (Pizarrales).

Una herida casual

Por el doctor Estévez y el asistente señor Bellido, fue curada ayer en la Casa de Socorro, Carmen Gutiérrez López, que vive en Barrio Vidal, de herida inciso-cortante en la cara izquierda, de pronóstico leve, producida casualmente.

Delegación provincial de Mutualidades laborales

DE INTERES PARA LOS MUTUALISTAS DE INDUSTRIAS QUIMICAS

En el "Boletín Oficial del Estado" de 19 de abril pasado, se publican íntegramente los nuevos Estatutos del Montepío Interprovincial de Industrias Químicas, que entre otras diversas y beneficiosas modificaciones, establecen con carácter general las siguientes:

JUBILACION: Se incrementan las escalas en un 10 por 100 por cada año de cotización.

INVALIDEZ: La antigüedad profesional se rebaja a cinco años y el período de cotización a 500 días, en igual forma que para viudedad, siendo preciso para percibir esta pensión llevar solamente un año de matrimonio.

Se introducen diversas y favorables modificaciones a favor de las viudas con o sin hijos y el subsidio de Orfandad queda cifrado en el 10 por 100 del salario regulador, sin que pue-

da ser inferior a ciento cincuenta pesetas mensuales por cada huérfano.

LARGA ENFERMEDAD: Se fija la cuantía de esta pensión en el 50 por 100 del salario regulador.

INDEMNIZACION ESPECIAL: El asociado que no deje viuda ni hijos menores de dieciséis años, las hijas solteras o viudas, los padres sexagenarios, los hermanos menores de dieciséis años o incapacitados y los abuelos que con él y a sus espensas convivieran tendrán derecho por el orden indicado a una cantidad equivalente a una mensualidad por cada año de trabajo activo, sin que esta cantidad pueda exceder de seis mensualidades.

Esta Delegación, oportunamente remitirá a los trabajadores afectados un ejemplar de los vigentes Estatutos.

Salamanca, 9 de junio de 1952.—El delegado provincial.

Lea usted EL ADELANTO

Don Francisco Sánchez Alvaro, gobernador militar de Zamora

Nuestro distinguido amigo don Francisco Sánchez Alvaro, coronel del regimiento de Infantería de Toldo número 35, de Zamora, nos comunica atentamente haberse posesionado del cargo de gobernador militar de aquella plaza y provincia.

Al mismo tiempo que le agradecemos su atención, le enviamos nuestra más cariñosa enhorabuena por haber sido designado para tan importante cargo.

¡ESCOLAR!

Si desea asistir al primer turno del Campamento provincial "Batalla de Arapiles", que tendrá lugar del 1 al 20 del próximo mes de Julio, solicite su admisión en el citado turno antes del día 26 del mes actual.

De Ciudad Rodrigo

UN JOVEN SE CAE DE LA MURALLA

El domingo pasado, por la noche, con motivo de la inauguración de temporada de la pista de baile "Bohemia", instalada en uno de los fosos, el joven de veinticuatro años Sabino Rubio Martín, natural de las Vegas de Domingo Rey, que presta servicio en la dehesa de Casasola, trató de asomarse desde la muralla para contemplar y entretenerse viendo bailar las parejas abajo, pero con tal mala fortuna lo hizo, que con la hierba se le fueron los pies y cayó, produciéndose varias heridas y contusiones, ingresando en el Hospital, donde se encuentra algo mejorado.

EXPOSICION DE PINTURAS

En el salón de actos de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, ha tenido lugar esta tarde una exposición de cuadros del notable pintor madrileño Celsa de Cangas, la cual ha sido visitada por numeroso público y que, a juicio de los "entendidos", hay varios cuadros de gran valor artístico.

oficial del Ayuntamiento, don Julian Gutiérrez.

—Después de una breve estancia en esta villa, marchó para Madrid, nuestro paisano el industrial don Miguel Martínez Cebado y su preciosa hija Asunción.

—Estuvo en ésta, el reverendo Padre Tomás Peñanco, superior del convento de los Dominicos de San Esteban, de Salamanca.

—Marchó para Madrid, don Manuel Sánchez Arjona.

—Regresaron de Madrid, la señora doña María Torroba, marquesa muda de Armendáriz; el comandante de Aviación, don Enrique Aparicio Rodríguez y don Balduino Benito Núñez y señoras.

—A los sesenta y nueve años falleció don Luis Durán Velasco.

—Llegó de Buenos Aires, el industrial de aquella capital, nuestro paisano don Rafael Torvar, su señora e hijos.

—En la iglesia de San Agustín, tuvo lugar días pasados, el solemne acto de recibir la primera comunión las preciosas niñas Natividad Dorado Ja-

De Matilla de los Caños

El pasado domingo, día 8, recibieron por primera vez la Primera Comunión, dieciséis niños y trece niñas, de manos de nuestro culto y celoso párroco don Agapito Pereña, que ofició la santa misa y dirigió a los pequeños una elocuente plática antes de acercarse a la santa mesa.

Ya que con esta emocionante fiesta de Primera Comunión se relaciona otro acto digno de no dejarse sin un breve comentario por ser ejemplo preclaro de hidalguía y altruismo, merecedor por lo tanto de los mayores elogios y más calurosos aplausos, lo destacaremos también en estas líneas. Nos referimos a la donación hecha por don José Manuel Martín Vicens, maestro de la Escuela número 1 de esta localidad, de cinco trajes de primera comunión a los cinco niños más necesitados que por méritos de aplicación y comportamiento durante el curso, a su entender se han hecho merecedores.

Asistieron al acto de entrega, que fue realizado el día 25 de mayo, las autoridades

De Ledesma

LAS FIESTAS DEL CORPUS

Después de laboriosas y activas gestiones practicadas por el alcalde de esta villa, don José Hernández Juan, y la Comisión de festejos del Ayuntamiento, en la que ha tenido participación la Industria y el Comercio locales, se ha confeccionado el cartel para los dos novilladas que habrán de celebrarse los días 15 y 16 del corriente mes en la Plaza de Toros ledesmaña.

Dichas novilladas tienen un año actual carácter de bene-

Julio Pérez Martín MEDICO

MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las doce
Gran Vía, 12, pral. Tel. 1303
Sanatorio: Clínica Quirúrgica, Vázquez Coronado, 9.

ficas, ya que los ganaderos de la localidad, don Luciano Sánchez, don Vicente Martín, don Francisco Vicente, don Guillermo Montes y don Leopoldo Mangas, han hecho donación gratuita de los novillos que han de ser lidiados y muertos, a fin de que el importe líquido de las corridas se destine a en-

TENGA PRESENTE HOY - A las 8 y 11 UNICA ACTUACION

PEPE MARCHENA

AL FRENTE DE SU GRAN ESPECTACULO en BRETON

Notas de Sociedad

Hoy es el santo del doctor García Sánchez (don Antonio).

Maquillajes, PERFUMERIAS RECIO

PRIMERA COMUNION

El niño José Luis García González, hijo de doña Manuela y don Jerónimo, tomó por primera vez el Pan de los Angeles de manos de su tío, el reverendo padre Evaristo Sánchez, religioso salesiano, en

la iglesia de MM. Bernardas, de Salamanca.

Nuestra felicitación.

ANIVERSARIOS

Mañana, día 14, se cumplirá el primer aniversario del cristiano fallecimiento, en nuestra ciudad, del señor don Toribio Salamanca Alonso. Las relevantes cualidades que adornaban al difunto, le hicieron merecedor al aprecio y consideración de cuantas personas le conocieron en vida, por cuyo motivo al cumplirse ahora el primer año de su muerte son muchos los que lloran su ausencia y elevan una oración por su alma.

Al evocar su figura en esta fecha de tan triste recordación, reiteramos la expresión de nuestra más sentida condolencia a su desconsolada esposa, doña Luisa Martín; hijo, José Luis Salamanca Martín; madre, Agueda Alonso; madre política, Rosa Limorti; hermanas políticas: Remedios, Carmen, Rosa, Francisca y Gregorio García; sobrinos, primos y demás familiares, al mismo tiempo que suplicamos una oración por el eterno descanso del alma del finado.

—Cúmplase mañana el primer aniversario del fallecimiento, en nuestra ciudad, de la señora doña Agustina Gil Herranz, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica. For sus

muevas virtudes fue considerada como madre ejemplar, que consagró su vida al cuidado de su familia.

Reiteramos nuestro sentido pésame a sus afligidos hijos: David, Juana e Isa Valle Gil; hijos políticos, Milagros González y Angel Mesonero; hermanos, nietos, sobrinos y demás familiares, al mismo tiempo que elevamos una plegaria al Altísimo en sufragio del alma de doña Agustina Gil Herranz.

—Hoy se cumple el primer aniversario del trágico fallecimiento, en accidente, de la señora doña Marcela Cabrera de Losa, acaecido en Pedrosillo el Balo, a los veintisiete años de edad, después de recibir los Auxilios Espirituales. Los detalles que concurrieron en el suceso y la juventud de la finada, hicieron que su muerte fuese muy sentida por quienes conocían y apreciaban sus virtudes y su absoluta entrega al cuidado del hogar.

Al recordar ahora tan tristes hechos, enviamos nuestra condolencia a su desconsolado esposo, don Julio Losa Martín; hijos: Julio, Jesús y María del Carmen; padre político, don Marino; hermanas, Teresa y Pilar; hermanos políticos, primos y demás familiares, suplicando al mismo tiempo una oración por el eterno descanso del alma de la finada.



Temperaturas de ayer, en nuestra ciudad

Según datos del Servicio Meteorológico de Matanzas, se registraron ayer en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas:

Máxima: 23,0 grados, a las 15,10 horas.

Mínima: 9,3 grados, a las 3,45 horas.

Hermanidad de Labradores y Ganaderos de VILLAGONZALO DE TORRES

El día 17 del corriente, a las doce horas, se celebrará en el Ayuntamiento la subasta del espigadero de este término, para los polígonos Villagonzalo y Carpio-Bernardo, cuyos cupos son 900 y 100 cabezas lanares, respectivamente, con sujeción al pliego de condiciones que obra en la provincial y local.

Si quedara desierta esta primera subasta se celebrará la segunda el día 21, a la misma hora y si ésta resultase desierta, se celebrará la tercera dos horas después con los descuentos correspondientes, siendo los anuncios y reintegros de cuenta del adjudicatario.

El jefe, Victoriano Sánchez.

Los cuadros presentados son veintisiete: Paisaje catalán, sinfonía de clavetes, calle madrileña, cobre con flores, rosas de primavera, jarrón de flores, bodegón de caza, cesta de flores, paisaje, jarrón de rosas, bodegón, florero, jarrón blanco de rosas, flores y apuntes varios.

NOTAS DIVERSAS

Después de pasar unos días en ésta, en viaje de luna de miel, con sus familiares, regresó a Madrid, el capitán del Cuerpo de Matillados de Guerra, nuestro paisano don Feliciano Méndez Pérez y su elegante señora.

—Ha fallecido a consecuencia de rápida enfermedad, el padre del canónico maestrescuela de esta Catedral y vicerrector del Seminario, don Eusebio Ladero Estévez.

—Regresó a Barcelona, después de pasar unos días en ésta, la elegante y bella señorita Julia Prieto Boada.

Con el fin de pasar en esta una larga temporada de descanso con sus hermanos, ha llegado el vicario general del Obispado de Buenos Aires, ilustrísimo señor don Serafín Vegas Manchado, hermano del jefe de esta estación de ferrocarril.

—Regresó de Avila, el Intendente de esta Secursal del Banco de Santander, don Juan Isaac Alamo, su señora y su hijo.

—El domingo pasado tuvo lugar el acto de tomar la primera comunión los hijos del

rrin, hija del farmacéutico señor Dorado y María Teresa Martín Colmenero, hija del jefe de contabilidad de esta estación del ferrocarril, don José Martín.

Los señores de Dorado Jarrín viajecularon con tan fausto motivo a sus amistades con un

lunch en la Fonda Universal.

—Marchó para Béjar, el pecho industrial don Marcelino Riera, su señora e hijo.

—Encuétrase enfermo de algún cuidado, el industrial don Angel Moreno.

—En Salamanca ha sido operada, la maestra señorita Teresa Ballesteros Posadas.

—También ha sido operada en Salamanca, la señorita Carmen Esteban.

—Días pasados, en la iglesia parroquial del Sagrado, tuvo lugar el solemne acto de tomar la primera comunión los hijos del abogado don Miguel Gil Jiménez.

—Continúa mejorando la Hermana del canónigo arcediano de esta Catedral, don Domingo García Sánchez.

—A los treinta años de edad falleció la joven Adela López Garduño, y a los ochenta, don Emilio Luis Sánchez.

—Marchó para Granada, donde pasará las fiestas del Corpus Christi, don Abtón Pérez y su señora.

S. VEGAS ARRANZ

Dr. Manuel R. Bondía García Puento
Profesor de la Facultad, Pensionado en los Estados Unidos, MEDICINA Y CIRUGIA DEL TORAX, Broncopneumonías, Broncogramas, ANESTESIA INHALATORIA
Petra Roman de R. Bondía
Oftalmólogo por oposición de los servicios provinciales de Sanidad, Doctor Plañuela, 5.
Teléfonos 2615 y 1162

locales, funcionarios, niñas y niños de las escuelas y cuantas personas lo desearon. Todos reunidos en el magnífico salón de sociedad y tras empujar palabras del citado señor maestro, el mismo procedió al llamamiento de los niños por el orden de méritos citados y la primera autoridad local fué donando en su nombre los trajes por el número que a continuación se relaciona: Primero, Angel Peña Matilla; segundo, Tomás Martín Pescador; tercero, Jesús Izquierdo Sánchez; cuarto, Angel Sánchez Zaballo, y quinto, Manuel García Martín.

Particularmente, felicitamos al maestro, agradeciéndole la con todo calor a repetido se valiosa obra realizada en nombre de todos, con la frase lapidaria de infinita gratitud "que Dios se lo pague".

Igualmente, reciben todos los niños y niñas de Primera Comunión, sus padres, el señor cura, maestros don José Manuel Martín y doña Laura Salvador, la más cordial enhorabuena.

UN VECINO

De los Santos

El día 9 de junio actual, a las diez horas, estando en la oficina el señor secretario de Ayuntamiento, el auxiliar y el Depositario, ha entrado una paloma en la Secretaría, cuyos datos que figuran en las patas son los siguientes: En la pata izquierda, una anilla de aluminio que dice: Portugal. A. 50. 846822. En la derecha, una anilla de goma con la inicial A. 791.

Pero, lo gracioso del caso, es que ha desfilado medio pueblo para ver la paloma y como ésta no traía ninguna noticia, hay varias personas que creen que, como viene de Portugal, según inicial de la pata, traía noticias de una persona desaparecida en el año 1936.

ANTONIO GARCIA
UROLOGIA
De 11 a 2 y 6 a 8
Csan Vía. 12. 1.º - Teléfono 3165

grosar los fondos de las entidades benéficas existentes en Ledesma, con lo que éstas recibirán gran impulso.

Para la vida y muerte de los novillos han sido contratados los excelentes diestros Vicente Brines y Antonio Mangas "Morteno Ledesma", que tantos triunfos vienen cosechando en la actual temporada.

Un acierto indiscutible o constituye la inclusión de estos diestros en el cartel, y como los precios son modestísimos, la añición en la comarca es conocida, si a ello se une la perspectiva de una abundante cosecha, no es aventurado predecir que los lieros en la Plaza serán seguros. Por ello merecen un aplauso los organizadores, y muy especialmente los ganaderos ledesmaños, aplauso que les tributamos desde estas columnas.

Las fiestas religiosas revestirán, como es tradicional en esta villa, inusitada brillantez. También se celebrarán buenas funciones de cine en el teatro San Miguel, y animados bailes en el Casino —plantas alta y baja— y en los cafés Moderno y Español y pistas de baile del Cinema del Campo y Frontón municipal, alicientes bastantes para que la gente joven se divierta.

—

Regresó de Barcelona don Francisco Sierra Inestal, que se ha trasladado a dicha capital para asistir al XXXV Congreso Eucarístico Internacional.

EL CORRESPONSAL

MIGUEL BECERRO
MATRIZ Y PARTOS
Hora de consulta de 11 a 2
Concejo, 9, 2.º, Izqda. Tel. 1255
C. S. n.º 14.

Representante

A comisión, introducido, conocido como jugador, en condiciones, atender provincias de León, Zamora, Salamanca, Valladolid, Palencia, lo desea firma catalana para extenso muestrario. Escriba ampliamente a DANCS S.º Lda., calle Manso, 13, BARCELONA

Anuncios por palabras

★ ★ HASTA 20 PALABRAS, 10 PTAS. POR INSERCIÓN - CADA PALABRA MAS, 0,50 PTAS. ★ ★

Nuestro buzón

ADVERTENCIA

En nuestra buzón de Rúa Mayor, número 13, depositan gran número de artículos, cartas, noticias, etcétera, los cuales viene muchas veces sin detalle alguno que acredite su autenticidad, y por medio de la presente ADVERTENCIA participamos a cuantos manden sus avisos o noticias en el expresado buzón que, para publicarlos o darlos cumplimiento, es REQUISITO INDISPENSABLE que vengan escritas en papel timbrado de alguna casa comercial o de forma que nos conste su autenticidad, pues de otro modo se darán por no recibidos.

M. MARTINEZ
FISIOLÓGICO-RADIOLÓGICO
TOMOGRAFIA
P. Gabriel y Galán, 1. Tel. 2029
C. S. n.º 36

Automóviles

SE VENDE coche "Renault" tipo 4 CV., superlujoso, con varias mejoras. Pocos kilómetros, estado impecable. Infórmese, teléfono 1776. 7-7

Bicicletas

BICICLETAS, buenas, bonitas, baratas, Cubiertas, cámaras, accesorios, reparaciones, ventas a plazos. Miñambres. Zamora, 46.

REPARACION de bicicletas. Pintura. Soldadura. Niquelado. El servicio más completo y los mejores precios. MOTOTRACCION. Felipe Espino, 10, y Caldereros, 6. Teléf. 3213.

Demandas

SE NECESITA porquero. Informes, Publicidad Arenas, Concejo, número 5. 6-4

Arriendos

ARRIENDO sobre mij fanegas de tierra con doscientas de vega, a doce kilómetros de la estación de Talavera (Badajoz), todas de quinado de primera calidad y pastos suficientes para ochocientas ovejas. Vendo también cien cochinas de cría coloradas, de Olivenza, extraordinarias. Vendo ochocientas ovejas merinas y simiente, ganado extraordinario (130 son borras y las demás primaras y de segundo parto. Escribid: Apartado, 21, Badajoz, dando referencias bancarias. 15-a-1

Fineas

HERGA vende cheques desde un millón a treinta millones pesetas, algunas con facilidades de pago. Casas desde 20.000 a dos millones pesetas. Plaza los Bandos, 1. 2-a-1

VENDO las mejores fincas. Facilidades. Bolsa de la Propiedad. Santa Lucia, 5, principal. Badajoz. 15-a-4

Ganadería

SE VENDEN seis hermosos novillos de casta. Para tratar, Ayuntamiento de Castillejo Martín Viejo. 4-2

Pastos

ESPIGADERO 350 a 400 lanares, pasto abundante. La Ventosilla, estación Pedroso. José González Andrés, Avenida Mirat, 15. Teléfono 2417. Salamanca. 2-a-2

Motocicletas

MOTOCICLETAS M. V. (Eme-ve). Patente Italiana. 125 c. c. Entrega inmediata. Solicite una demostración y catálogo. MOTOTRACCION. Felipe Espino, 10 (esquina a Rúa). 2-a-2

Maquinaria

VENDO maquinaria completa para fábrica de ladrillo y teja, con nave, transformador y terreno propio cerámica, sito en Babadillo (estación). Dirijanse Tomás Sánchez, Calle Julián Sánchez, 11. Teléfono 69. Ciudad Rodrigo. 3-2

MAQUINAS DE PUNTO nuevas, todos los tamaños, todas las marcas, precios sin competencia, veinte meses de plazo, todas garantías. Reparaciones, accesorios. FinTex, Avenida de Alemania, 3, Salamanca. *

Ventas

RIEGOS. — Se venden motobombas. Ocasión. Varlas potencias. Para tratar, Leandro Briz, Peñaranda. 10-a-3

Pérdidas

EXTRAVIADO un añojo, negro, señal dos escobados, número D. Dar noticias, a José Benito Muñoz, en Sanfelices de los Gallegos. 2-a-2



Participa a su clientela que, por dejar sus locales en Salamanca, liquida todas sus existencias A PRECIOS INFERIORES AL COSTO

Los DEPORTES

El festival de natación y remo del Fluvial

En la mañana de ayer se celebraron las pruebas deportivas que, patrocinadas por el Ayuntamiento y organizadas por este club, correspondían a la festividad de San Juan de Sahagún.

A las 11,30 se dio la salida a las pruebas de piraguas que participaban en las pruebas de simples, en unido en la meta por el siguiente orden:

1. Adolfo García, con "Cruz del Sur".
 2. Gabriel Núñez, con "Piragua".
 3. Francisco Pingarrón, con "Piragua".
 4. Juan Brufau, con "Anatomía".
 5. Angel Sánchez, "Atlántico".
 6. Alfredo Martín, "Luís".
- En esta prueba y debido a la posición en un brazo, hubo de retirarse Antonio Redondo, que pilotaba "Casiopea". Seguidamente se corrieron las pruebas dobles.
1. Los señores Manuel Hernández y don Juan Herrera, que tripulaban "Sirena", con un tiempo 5 m. 15 s. 3/6.
 2. Señores Nuñez y Pingarrón, con "Ayax", en 5 m. 31 s.
 3. Señores Tralles y Blas Pérez, con "Tajamar", en 5 m. 35 s. 3/6.
 4. Señores Angel Sánchez y Manuel Hernández, con "Atlántico", en 5 m. 45 s.

NATACION

A continuación y en la piscina instalada al efecto, se celebraron las siguientes pruebas de natación:

- 400 metros libres**
1. Mauricio de Onis (Fluvial), 6 m. 30 s.
 2. Félix Velasco (independiente), 6 m. 32 s.
 3. Jorge Dopino, retirado a los 200 metros.
- 200 metros braza**
1. Demetrio Martín (Fluvial), 3 m. 35 s.
 2. Salvador García (Fluvial), 3 m. 57 s.
 3. Luis Calvo (independiente), 4 m. 35 s.
 4. José Sánchez (Fluvial), 4 m. 42 s.
 5. Juan Calderón, retirado a la tercera vuelta.
- 100 metros espalda**
1. Jorge Dopino (Fluvial), 2 m. 01 s.
 2. Fernando Dopino, idem 2 m. 08 s.
 3. Francisco Dopino, idem 2 m. 11 s.
- 100 metros libres**
1. Demetrio Martín (Fluvial), 1 m. 33 s.
 2. José Romo, idem 1 m. 53 segundos.

Hokey sobre patines

El equipo Universidad (A), ganó el trofeo «don Ignacio Topete»

Ayer mañana, en el frontón del recinto universitario, se jugó el último partido de la competición, trofeo "Don Ignacio Topete", proclamándose vencedor el equipo de la Universidad (A), al vencer por 2 a 1 al "cinco" de la Universidad (B).

Arbitró el señor De Moral y las alineaciones fueron las siguientes:

Del equipo campeón, Rufo, Rayo, Moncho, Alcántara y Estrella.

Universidad (B), Poldi, Juan Luis, Cura, Gil Nieto y Félix.

Baloncesto

El historial y la figura más destacada de la U. E. D. de Valparaíso (Chile)

Este conjunto ha conseguido un verdadero record mundial: proclamado veinticinco años seguidos campeón nacional absoluto de la República chilena. Como premio a este verdadero record, sus directivos, de acuerdo con la Federación Española de Baloncesto, acordaron...



Manuel Ledesma Barrales.—Se le llama el Indio y tiene veintiocho años de edad. Empezó a jugar en 1938 en las Oficinas Salitreras del País. Jugó por vez primera en el equipo superior en 1939. En 1943 lo hizo por el Audaz de Valparaíso, y en 1945 ingresó en la U. E. D. Ha concurrido desde dicha fecha a todos los Campeonatos Sud-Americanos y Nacionales en representación de Valparaíso. Participó en la Olimpiada de Londres en 1953. Juega de zaguero.

Manuel Ledesma Barrales.—Se le llama el Indio y tiene veintiocho años de edad. Empezó a jugar en 1938 en las Oficinas Salitreras del País. Jugó por vez primera en el equipo superior en 1939. En 1943 lo hizo por el Audaz de Valparaíso, y en 1945 ingresó en la U. E. D. Ha concurrido desde dicha fecha a todos los Campeonatos Sud-Americanos y Nacionales en representación de Valparaíso. Participó en la Olimpiada de Londres en 1953. Juega de zaguero.

CICLISMO

La carrera ciclista del día 15

Organizada por el Club Ciclista Piza-Blan, se celebrará el día 15 una carrera ciclista con carácter nacional. La inscripción de los corredores se formalizará en la carretera de Ledesma, número 2 (Pizarrales).

La carrera dará comienzo a las tres de la tarde y constará de 15 vueltas al circuito de los Cañones. Para esta carrera han entregado donativos: Excelentísimo señor gobernador civil, 500 pesetas; excelentísima Diputación provincial, 200; Federación Regional de Ciclismo número 14, Salamanca, 250; Mototracción, 200; Casa bicicletas Tabares, 50; señorita Magdalena Cuadrado, 50; señor Bernabé (padrero), 25; don Alfonso Lambea Montero (médico de los Pizarrales), 100; señor Sagrado (concejal), 100; don Zenón Ruidrope, (concejal), 100; Bicicletas La Cadena, 50; varios industriales de los Pizarrales han donado cantidades.

En el equipo figuran gran cantidad de jugadores internacionales chilenos, dos de ellos formaron parte del equipo nacional que acudió a Buenos Aires a los últimos Campeonatos Mundiales celebrados allí el pasado año, donde Chile se clasificó en tercer lugar, detrás de la Argentina y Estados Unidos, y delante de Brasil, Fronto, Francia, Perú, Ecuador, España y Yugoslavia. Fue el equipo chileno el que eliminó a España de la competición, después de un gran partido, en el que venció al conjunto hispano por el tanteo de 54-40.

Las distintas ciudades españolas donde actuarán los jugadores chilenos son, además de Madrid, Barcelona, Alicante, Vigo, Tetuán, así como Lisboa, Oporto y diversas ciudades del sur de Francia y Tángier.

Son sus mejores jugadores: Luis Ibarreta (Olimpico de Berlín), Rafael Palacios (disputó todos los campeonatos sudame-

ricanos), Chupertero Fernández y Manuel Ledesma (ambos defendieron los colores de Chile en la Olimpiada de Londres y los Juegos Mundiales y panamericanos de Buenos Aires). Estos últimos jugadores han sido seleccionados para la Olimpiada de Helsinki, caso de acudir Chile a dicha competición.

Como un paso más en los preparativos que se están realizando para el gran encuentro internacional entre el famoso conjunto chileno U. E. D. de Valparaíso, y nuestra selección universitaria, ayer mañana se celebró un encuentro de entrenamiento en el campo del Gimnasio universitario, entre los seleccionados y el equipo del Frente de Juventudes, que ganaron éstos por 36-29.

Las noticias interesan a los tenenos porque de este magnífico partido internacional que va a cerrar la temporada salmantina; una es que el ya popular en nuestra ciudad jugador madrileño, Pinedo, ha aceptado la invitación de venir a reforzar nuestro equipo; otra que es tal el interés por el partido, que hasta de Béjar vendrá una nutrida expedición.

ANTESALA DE LAS FASES

FASE DE ASCENSO A PRIMERA REGIONAL

Empate A. A. Salesianos-Europa, de Valladolid Pero nuestro equipo, quedó clasificado

Ayer mañana, con poca entrada, se celebró en El Calvario el anunciado encuentro correspondiente a la fase de ascenso a primera regional entre el Europa, de Valladolid, y los A. A. Salesianos.

El partido terminó con empate a tres tantos. A los cinco minutos, el Europa consiguió su primer gol; esta sorpresa hizo reaccionar a nuestros jugadores, que se lanzaron al ataque y dominaron.

El primer empate se obra de Ruipérez al rematar un golpe franco lanzado por Calvo.

Se adelanta en el marcador el equipo de casa, a los veinte minutos; un pase de Manzanera que recoge Ferreras, sobre la marcha cede a Ruipérez y éste a Vigil, que tira al ángulo, marcando un bonito gol.

El segundo empate fue por un "penalty" hecho por Bieito al cortar un avance y que transformó el delantero centro vallisoletano.

Aparició, en una internada, con tiro alto y cruzado, marca el 2-2, terminando así el primer tiempo.

En la segunda parte, en las primeras jugadas, un fallo de Felipe lo aprovecha el extremo izquierdo para fusilar el tercer tanto, que iba a ser el 3-3 definitivo.

Por el Europa se distinguieron el medio volante izquierdo...

asc nacionales. La prueba, al principio, no tuvo nada destacable, hasta que Gelabert se escapó en el Alto de los Leones del pelotón de cabeza, logrando una ventaja, que fue aumentando sin ser alcanzado a pesar de los esfuerzos de sus seguidores.

Gelabert, con una gran regularidad, llegó sólo a la meta donde se ha abalanzado a la gran cartada de público. Gelabert empleó en el recorrido 5 h. 11 m. 23 s. (Logos.)

HERMANDAD DE LABRADORES Y GANADEROS DE HUERTA

El día 19 de junio, a las once horas, tendrá lugar, en el salón de actos de esta Hermandad, la primera subasta del espigadero de este término municipal, capaz para 1.250 cabezas de ganado lanar, con arreglo al pliego de condiciones que se encuentra de manifiesto en la Junta Provincial y en esta Hermandad, si quedara desierta esta primera, se celebrará la segunda el día 25, a la misma hora, y si esta quedara desierta, una hora después se celebrará la tercera.

El importe de los anuncios y reintegros será de cuenta del adjudicatario.

Huerta 11 de junio de 1952. El presidente, Julián García.

El resultado fue ayer: Ogueta, 35; Arruti, 15.

Y en los principiantes, contra todo pronóstico, los de Calzada se llevaron de calle a los de Valdecarros; Demetrio, con un saque mejor que el de muchos profesionales, les metió 21 tantos, y gracias que le quitaron la pelota viva, si no no llegaban a los 21 que llegaron. Los de Calzada van camino de ganar el campeonato de Salamanca.

ESTUDIO POR CORRESPONDENCIA. CORTE Y CONFECCION. PIDA FOLLETO GRATIS. ACADEMIA CCC. APART. 108 SAN SEBASTIAN.

Gran Teatro BRETON A las 8 y 11

PEPE MARCHENA

El gran cantante cinematográfico internacional, presenta su gran espectáculo

MOTIVOS DE ANDALUCIA

Con un extraordinario plantel de primeras figuras del arte español

TARAMONA Desde las 5

LA PIEL DE ZAPA Y PASION QUE REDIME

No tolerada

REFORMAS LEGISLATIVAS

ARRENDAMIENTOS URBANOS

Por Julio GUTIERREZ RUBIO

Signo fundamental de la re- cientísima revisión de la legislación arrendaticia es el empleo por parte del legislador de un nuevo lenguaje. Primeramente la ley, luego la doctrina en sus comentarios y posteriormente la misma jurisprudencia no han cesado de hablar en el sentido social de la normatización de los arriendos, de la protección al inquilino como sector social más necesitado de apoyo, de su estabilidad en el arriendo y de su constante protección en los casos de duda prohibiendo toda interpretación analógica que le perjudique.

Por los Salesianos, los mejores Manzanera, Ferreras y Calvo.

Arbitró el señor Verdú y las alineaciones fueron: Europa: Pedrito; Piliñ, Anador, Alfredo; Ramiro, Liano; Quirce, Bustamante, Manolin, Benito y Meléndez.

A. A. Salesianos: Eladio; Felipe, Manzanera, Jesús; Juanes, Prieto; Aparicio, Ferreras, Ruipérez, Calvo y Vigil.

Habiéndose registrado en esta competición los resultados Circular - Juventud, 0-2; Europa - Juventud, 0-4, y Zamorana - Europa, 1-4, nuestro equipo, como veremos en la clasificación, queda integrado en la primera regional. El domingo jugará en Zamora.

La doctrina, previendo ya las fatales consecuencias de esta desigual normatización, había propuesto muchas soluciones. La más progresiva propugnó ornar el arriendo en enfiteusis, que es lo que realmente es hoy, y abandonar de una manera definitiva los últimos vestigios de la tradición obligacionista. Pero el legislador parece que ha preferido la conservación de la institución volviéndola a su propia naturaleza y robusteciéndola con los viejos y tradicionales elementos que la definieron en el Código Civil, velando también por los intereses del arrendador que es, precisamente, quien engendra esa relación jurídica como consecuencia de su derecho dominical.

Por ello la exposición de motivos del Decreto de 17 de mayo de 1952 habla ya de adoptar medidas que hagan más llevadero el intercambio de aquéllos de las partes en las que se advierte una mayor desproporción, comparativamente con otras capitalizaciones; entre los rendimientos de su patrimonio inmobiliario urbano y el ritmo seguido en los índices de precios, "que si no lucen en los ingresos de aquél, si gravitan sobre los gastos de conservación y reparación de las fincas urbanas, la falta de cuyo adecuado entretenimiento es preciso subsanar por el daño que causa a este sector de la riqueza nacional". De todos los ciudadanos es conocido este profundo mal que aqueja hoy a propietarios, a inquilinos y, en suma, al efec-

to artístico e incluso de seguridad de las poblaciones. Los propietarios, ahogados materialmente, por los impuestos y cargas fiscales, y recogiendo de viejos arrendatarios una renta a todas luces insuficiente, es imposible que puedan atender a las más perentorias necesidades de sus viviendas, precisamente en el momento en que, por razón del tiempo, tienen ineludible precisión de repararlas si no quieren verlas arruinadas. Los índices de precios de materiales convertirían estas reparaciones en la renuncia por parte del propietario a percibir durante mucho tiempo el menor beneficio de ese capital que tiene invertido en su vieja edificación, y que en no pocos casos constituye su única fuente de ingresos.

De aquí que la nueva ley haya salido al paso de este mal que tanto daño ha venido causando en las edificaciones anteriores al 18 de julio de 1936, a las que en todo momento y con carácter de exclusividad se contrae la redacción del Decreto de 17 de mayo de 1952, elevando los porcentajes de participación de los inquilinos y arrendatarios en la satisfacción del precio de las obras de conservación del inmueble en la siguiente forma:

A) Cuando por su funcionamiento nulo o manifestamente defectuoso sustituyere el arrendador cualquier enser que le pertenezca, instalado en el interior de la vivienda o local de negocio (pues a los dos afecta la reforma), que forme parte de sus servicios, las participaciones serán: del 50 por 100 del precio (antes era el 40 por 100) si el contrato fue anterior a 1.º de enero de 1915; del 45 por 100 cuando se hubiese otorgado con posterioridad a 31 de diciembre de 1914 y antes del 18 de julio de 1936 (antes era el 33 por 100); y del 40 por 100 si se otorgó después (antes era el 25 por 100).

B) Cuando la obra se ordene por la fiscalía de la Vivienda (obra de reparación, no de mejora), la participación será: del 40 por 100 del importe de una mensualidad de renta, cuando la anual no fuere superior a 2.400 pesetas; del 30 por 100 si rebasa las 2.400 sin superar las 4.000; y del 20 por 100 cuando las sobrepase. Antes los porcentajes eran: del 15 y el 10 por 100.

Finalmente, en los casos de tener que revocarse la fachada por orden de la autoridad competente, el arrendador, cuando sea el obligado a hacerlo, podrá (el derecho es potestativo) exigir, de los arrendatarios de vivienda y de locales de negocio, la contribución al importe de la obra de modo que la suma de las participaciones de todas no exceda del 40 por 100 del coste de la obra. La elevación supone, pues, un 15 por 100.

Repetimos que tanto esta reforma como la que referimos en el comentario I se contrae exclusivamente a viviendas y locales de negocio construidos o habitados por vez primera antes del 18 de julio de 1936. Y que asimismo el Gobierno no hace otra cosa que usar del derecho que le reservó la disposición adicional de la ley de 21 de abril de 1949.

Paradinas de San Juan

El próximo día 14, a las diez horas, se celebrará la subasta del espigadero de este término, para 3.030 cabezas lanares, conforme al pliego de condiciones. Caso de quedar desierta esta se celebrará la segunda el día 20, a la misma hora, y si quedara desierta, se celebrará la tercera dos horas más tarde.

Los anuncios serán de cuenta del adjudicatario.

Paradinas, 9 de junio de 1952.—El presidente, Francisco Palomero.

HERMANDAD DE TAMAMES

El día 16 de junio, a las doce de su día, en el salón del Ayuntamiento, se verificará la subasta del espigadero para 800 cerdos, según las condiciones del pliego, que obra en la Junta provincial de Fomento Pecuario y en la Hermandad. El jefe, Francisco Fonseca.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Baillly-Baillière - Riera)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos

Ptas. 450 - franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. A.

Enrique Granados, 36 y 38 - BARCELONA

Agente en Salamanca, D. Guillermo V. Martín Abad, Avda. General Mola, 57-Teléfono 2164

RELOJES

SUIZOS LAS MEJORES MARCAS

A PLAZOS Y CON TABO CON CERTIFICADO DE GARANTIA

Pida catálogo gratis

RELOJERIA HISPANA-APART. 59-ZAMORA

Mancomunidad Riedarrubia-San Morales

El día 21 del actual, a las siete de la tarde, tendrá lugar la subasta del espigadero de la Mancomunidad, capaz para 4.500 lanares, con arreglo al pliego de condiciones, que obra en la Junta Provincial y en ambas Locales. Si quedara desierta, se celebrará segunda subasta el lunes, 23, a las cinco de la tarde, y una hora después la tercera, si tampoco hubiera postores. Los anuncios son de cuenta del adjudicatario.—El presidente de la Mancomunidad, Miguel Bellido.

COLISEUM

8 y 11: Gran estreno policíaco de dramático realismo

Crimen misterioso

No tolerada Por WALTER MCGRAIL

LICEO - Única a las cinco. La grandiosa película

LA REVOLTOSA

(Tolerada). Un éxito cada exhibición - Por CARMEN SEVILLA y TON LEBLANC

GRAN VIA - Empress Barruoco

A las 4.30, 7.30 y 10.30

ULTIMO DIA

UNA NOCHE EN CASABLANCA

Hermanos Marx, y EL GRAN CALAVERA

Fernando Soler-Charito Grandes Toleradas menores Estreno

Mañana MURÓ DE TINIEBLAS y EL MAGO DE OZ

Gran Teatro BRETON A las 8 y 11

PEPE MARCHENA

El gran cantante cinematográfico internacional, presenta su gran espectáculo

MOTIVOS DE ANDALUCIA

Con un extraordinario plantel de primeras figuras del arte español

TARAMONA Desde las 5

LA PIEL DE ZAPA Y PASION QUE REDIME

No tolerada

Cinema Salamanca

A las 4.30: Gran programa

EL CALLEJON DE LAS ALMAS PERDIDAS

y REDENCION No toleradas

A las 8 y 11: Un éxito apoteósico

MAMA ES MI RIVAL

(Tecnicolor) - Loreta Young u Van Johnson - No tolerada

Moderno

De cinco a una

Éxito del extraordinario programa E. Flynn, en

ROBIN DE LOS BOSQUES

(Copia nueva)

Y R. Widmard, en

DEMONIO DEL MAR

Toleradas

LA FESTIVIDAD DEL CORPUS EN SALAMANCA

Misa de pontifical y solemne procesión por las calles

Con la solemnidad de costumbre celebró ayer Salamanca la fiesta del Corpus Christi. Numerosos balcones de las casas, en especial las del trayecto por donde había de pasar la procesión, lucieron colgaduras y gallardetes, y en los Centros y Organismos oficiales ondeó la bandera nacional.

A las diez de la mañana tuvo lugar, con la pompa tradicional y el esplendor que caracteriza la liturgia de este día, una solemne misa de pontifical, en la santa Iglesia catedral, en la que ofició el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis, doctor fray Francisco Barbadó Viejo, asistido por el ilustre Cabildo catedralicio.

Antes, y precedido del cortejo de ritual, salió el doctor Barbadó Viejo de su Palacio, rodeado por la curiosidad y los aplausos de sus diocesanos.

A la solemne misa, que fue cantada por la capilla de música de la Catedral, asistieron numerosos fieles, así como entidades y organismos religiosos, Acción Católica, etcétera, etcétera.

Terminada la misa quedó expuesto a la veneración de los fieles el Santísimo Sacramento, hasta la hora de las seis y media de la tarde, en que salió la procesión.

Por la tarde, desde antes de la hora anunciada, formaron a lo largo de la carrera por donde había de pasar el cortejo procesional, fuerzas del regimiento de Infantería La Victoria número 28, del regimiento de Zapadores número 6 y de Aviación destinadas en el aeródromo de Matricán, acudiendo a la plaza del Palacio Episcopal una compañía de Infantería con bandera y Banda de música, para rendir honores al Santísimo y darle escolta en su desfile por las calles de la ciudad.

Poco antes de las seis y media ya se habían congregado en las amplias y majestuosas naves de nuestro primer templo, todas las Asociaciones y Entidades que iban a participar en la procesión del Corpus, así como las autoridades y Corporaciones que formarían en la misma.

Cuando hizo su llegada el general gobernador militar de la plaza, pasó revista a las fuerzas que le rindieron honores, así como a la Banda de cornetas y tambores del regimiento de Zapadores, que estaba formada frente a la Catedral.

A las seis y media en punto se puso en marcha la procesión, iniciada por la sección ciclista de la Guardia Municipal y en la que figuraban las cruces y ciriales de las distintas parroquias salmantinas, con sus correspondientes sacramentales, hombres y jóvenes de Acción Católica, Adoración Nocturna y demás congregaciones radicantes en cada una de ellas, formando una larga hilera de fieles acompañando al Santísimo. Tras las restantes Asociaciones religiosas de la ciudad marchaban los seminarios regular y secular, clero regular y secular, clero parroquial y muy ilustre Cabildo catedralicio precedido de los símbolos y atributos

tradicionales y portando el palio, revestidos sus miembros de capas pluviales. Seguía la gran custodia llevada a hombros por canónigos y seminaristas y detrás marchaba el deán de la Catedral, muy ilustre señor don Pedro Salcedo, y a continuación el excelentísimo señor obispo de la diócesis, doctor Barbadó Viejo, oficiando de preste, asistido por los canónigos muy ilustres señores don Avelino López de Castro y don Miguel García Conde. La custodia iba escoltada por fuerzas de la Guardia civil, con uniforme de gala, y al hacer su aparición en la puerta de la Catedral las bandas de música interpretaron el himno nacional y se echaron al vuelo las campanas, rindiendo los honores de ordenanza las fuerza allí formadas.

A continuación marchaban las distintas presencias, compuestas la primera por el excelentísimo Ayuntamiento de la ciudad, en corporación y bajo mazas, con la guardia de Su Excelencia y presidido por el alcalde de la ciudad, don Luis Fernández Alonso; Universidad Literaria de Salamanca, presidida por el rector don Antonio Tovar Llorente, con decanos y catedráticos; excelentísima Diputación provincial, en corporación y bajo mazas, presidida por don Carlos Gutiérrez de Ceballos; Consejo provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, presidido por el jefe provincial del Movimiento, don José María Vargas Zúñiga; y la presidencia formada por los excelentísimos señores gobernadores civil y militar de la plaza, don José Luis Taboada García y general don Ricardo Alonso Vega, respectivamente; presidente de la Audiencia, don Humberto Lorente Regidor; fiscal de la Audiencia, don José María González Serrano; delegado de Hacienda, don Manuel de Velasco; delegado de Trabajo, don José María Ivorra; magistrado de Trabajo, don Manuel Mendoza; presidente de la Cruz Roja, don Juan Mirat, y jueces municipales de los Juzgados números 1 y 2, don Francisco Ríos y don Manuel Marín.

Ambos lados, en largas filas, a continuación de los miembros del Cabildo, figuraban los jefes y oficiales de los Cuerpos de guarnición en nuestra ciudad, entre los que figuraban los coroneles jefes del Regimiento de Infantería "La Victoria" señor Manzanaera; de la Zona de Reclutamiento y Movilización, señor Moreno Blanco, y de la Guardia civil de Fronteras, señor Cebrián; teniente coronel jefe de la Guardia civil rural, señor Vilas Rodríguez, y el comandante segundo jefe del Regimiento de Zapadores, señor Balbás.

La procesión recorrió el siguiente itinerario: Calderón de la Barca, Librerías, plazuela de San Isidro, Rúa Antigua, Compañía, plazuela de Montemayor, Plaza Mayor, plaza de Poeta Iglesias, Quintana, Rúa Mayor la entrar en la Catedral, donde una vez llegada la custodia se tuvo solemne reserva y bendición con el Santísimo, terminando así las fiestas religiosas del Corpus Christi.

Comida extraordinaria a los ancianos del Asilo de las Hermanitas de los Pobres

Fué costeada por los gremios de la Alimentación y servida por distinguidas señoras y señoritas

Como ya es costumbre desde que se viene celebrando el festival taurino a beneficio del Asilo de las Hermanitas de los Pobres, ayer fue servida a los ancianos una comida extraordinaria con aportaciones de los comerciantes e industriales encuadrados en el Sindicato de la Alimentación.

Los comedores del Asilo estaban adornados con plantas y flores, que daban a las salas un aspecto gratísimo.

Sirvieron la comida las distinguidas señoras Aparicio de Martín, Población de Pérez Tabernero, de Gurrea y de Caballero; las gentiles señoritas Amalia Escudero, Teo Pulido, Luisa Rodríguez, Aurorita y Mari Tere Val, Mari Sol Paniagua, María José Mascarós, Adriana Bartolomé, Mari-Coro Olivera, María Cristina Arranz, María Lourdes Martín Aparicio y Mariela Paniagua; los niños Manolito y Carmencita Arranz, Pilar Cobaleda y José-Delfín Val; don Francisco Gurrea y don José María Caballero y miembros de la comisión organizadora del festival, presididos por don Alipio Pérez Tabernero.

El menú consistió en sopa de sémola, paella, carne, frutas, pasteles, helado, vino y licores. A los varones se les entregó además un paquete de tabaco, y a las mujeres, de caramelos.

Durante la comida, el antiguo alumno salesiano Pablo Serrano recitó en todos los comedores los hermosos monólogos "Los lamentos de 'El Tirantes'" y "A Tino no le gusta el vino", que fueron muy celebrados y aplaudidos.

Al finalizar la comida, en el comedor de varones de la planta baja, el capitán del Asilo, don Juan Calzada Galache, pronunció breves palabras para agradecer a los organizadores del festival taurino, personificados en don Alipio Pérez Tabernero, todos sus desvelos para lograr el éxito deseado.

Finalmente, don Alipio Pérez Tabernero hizo uso de la palabra para lamentar que el éxito económico de este año se haya visto mermado por las numerosas circunstancias adversas concitadas contra el festival. Pero como las obras buenas no fracasan nunca, de esperar es que el año próximo la cifra que se recaude logre compensar lo que en esta ocasión no ha sido posible por múltiples imponderables. Cita, por el contrario, otros casos verdaderamente ejemplares en los que late un profundo y cristiano amor por los ancianos, y tiene palabras de gratitud para los salmantinos que asistieron al festival y aguantaron hasta con alegría todas las incomodidades que la lluvia ocasionó.

Las palabras de don Alipio fueron subrayadas con entusiasmo.

Doctor RIVERA

Especialista de aparato digestivo, Medicina y Cirugía de Estómago, Intestino, Hígado, Páncreas, RAYOS X. Consulta, 11 a 1 y 5 a 6. Corrales de Monroy, 3. Tel. 2086 C. S. A. 10.

Las negociaciones de tregua en Corea

Pamunjon. — Las delegaciones aliada y comunista en las conversaciones de tregua, se han vuelto a reunir por espacio de treinta y ocho minutos, acordándose la reanudación de las negociaciones mañana, a las once.

Antes de la reunión de hoy, el jefe de las Naciones Unidas, general Harrison, manifestó que esperaba que los rojos hubiesen aprovechado la suspensión de tres días para descender a la realidad. No obstante, los comunistas han insistido en sus especulaciones de propaganda. (Efe.)

Lea usted EL ADELANTO

El Adelanto

Fundado en 1883

Viernes, 13 de junio de 1952

Suscripción: 15,00 ptas. al mes

HABLEMOS de TOROS

LAS CORRIDAS DE AYER

En hombros y por la puerta grande salió ayer el salmantino Jumillano, de la plaza de Madrid

Cortó una oreja de cada uno de sus novillos

En otras plazas, los triunfadores fueron Luis Miguel, Capetillo, Rafael Ortega y Julio Aparicio

Sevilla.—Seis toros de don Félix Moreno, buenos, excepto el primero y último.

Luis Miguel, que reaparece en Andalucía, en su primero, difícil, faena eficaz para una estocada. (Ovación y algunos pitos.) En su segundo banderilleo con lucimiento. Magnífica faena entre música y olés, para media superior. (Gran ovación, dos orejas y vuelta, recogiendo prendas. Se le arrojó un gallo inglés de pelea.)

Parrita, en su primero, faena breve para dos pinchazos y descabello a la tercera. (Palmas.) En su segundo, faena aguantando, para media y descabello a la segunda. (Palmas.)

El mejicano Humberto Moreno, vuelta al ruedo en su primero y breve en el otro. Luis Miguel fue despedido con grandes aplausos. (Logos.)

Una oreja para Capetillo

Cádiz.—Seis toros de Sallillo.

Pepe Domínguez, ovacionado al banderillar su primero. Faena valiente para un pinchazo y estocada. (Ovación y vuelta.) En su segundo, faena de aliffo para una estocada. (Pitos.)

Capetillo, en su primero, faena adornada y valiente. Estocada. (Ovación, oreja y vuelta.) En su segundo, faena valiente y adornada, para una estocada. (Ovación, vuelta y salida.)

Antonio Ordóñez, bien en el tercero, muy quedado. Lo despacha de tres pinchazos y estocada. (Silencio.) En el último, faena magnífica y adornada. Estocada y descabello a la tercera. (Ovación.)

Triunfa Rafael Ortega en Granada

Granada.—Primera de feria. Seis toros de Higinio Severino. Asisten muchos extranjeros.

Rafael Ortega, en su primero, muletea valiente y acaba de un pinchazo y estocada (Pitos al toro y ovación al torero). En su segundo, gran faena, para gran estocada. (Ovación, dos orejas y vuelta.) Juan Silveira, en su primero, faena voluntariosa. Media y tres intentos de descabello. (Pitos al toro y aplausos al torero). En su segundo, faena para igualar y mata de una estocada y descabello a la tercera.

Calerito, en su primero, faena cerca y valiente. Estocada. (Aplausos). En su segundo, en que fue volteado sin consecuencias, estuvo cerca y mató de un pinchazo y media estocada. (Aplausos).

Rafael Ortega fue paseado en hombros por el ruedo. (Logos.)

Julio Aparicio cortó una oreja en Toledo

Toledo.—Toros de doña María Teresa Oliveira. Asisten los ministros de Justicia, Educación Nacional y secretario general del Movimiento.

Julio Aparicio, en su primero, faena breve, para media, una entera y descabello. (Palmas). En su segundo, faena ceñida y con desplantes. Estocada y descabello. (Ovación, oreja y vuelta.)

Litri, en su primero, faena muy valiente entre los cueros para una entera. En su segundo, faena por naturales y manoleínas. Media estocada. (Ovación.)

Pablo Leczano, er. el tercero, faena que se aplaude, para media, tres pinchazos y estocada. (Palmas). En el último etuvo breve y mató de media.

Triunfal presentación de Jumillano en Madrid

Madrid.—Plaza Monumental. Novillos de Garro y Díaz Guerra.

Tacho Oliete, en su primero trastea valiente por bajo. Mata de tres pinchazos y estocada. (Palmitas.) En su segundo, faena embarullada. Dos pinchazos. (Aplausos al toro y pitos al torero.)

Antoñete, en su primero, faena por bajo y naturales. (Palmas.) Estocada tendida y descabello. (Ovación, vuelta y salida.) A su segundo, gazon, faena adornándose para media estocada.

Jumillano, en su primero, trastea eficazmente y torea luego por naturales. (Ovación.) Un pinchazo. Más faena. (Gran ovación.) Mata de una estocada. (Ovación, oreja, vuelta y salida.) En el último, faena artística y valiente para una estocada. Descabello a la tercera. (Ovación.)

Acaba de aparecer el número 7 de los Cuadernos Alados de MIGUEL RODRIGUEZ SEISDEDOS

«HIERBAS DE DOLOR» (Mancos primero)

Precio: 4,00 pesetas

También disponemos de los números anteriores, algunos próximos agotarse

Venta exclusiva: Librería NUÑEZ

Rúa Mayor, 13 Envíos por correo

Otras novilladas

Barcelona.—Novillos de Rodríguez Pacheco, bien presentados.

Joselito Torres, ovación y vuelta en el primero y oreja en el cuarto. En el segundo, que correspondía a Montero, aplaudido.

Juan Montero, que fue cogido en un quite a su primero y se retiró a la enfermería, salió para matar el quinto. Hizo una faena superior. (Presentación de oreja y dos vueltas al ruedo.)

Pedro Martínez "Pedrés" escuchó un aviso en su primero, que le cogió e ingresó en la enfermería unos momentos. En el otro, faena superior, pero sin fortuna con el estoque. (Ovación.)

Ubeda.—Novillos de Ángel Liger.

Honrubia cumplió en los dos, Galera, bien y muy bien. (Vuelta al ruedo.)

Espartero, uña oreja y ovación, con salida en hombros.

Logroño.—Novillos de don Julio Morales.

Braulio Lausín, división de opiniones en el primero y vueltas al ruedo en el tercero y quinto.

Rafael Santa Cruz, dos orejas en el segundo, otras dos en el cuarto y breve en el último.

Los dos espadas salieron en hombros.

Málaga.—Novillos de Juan Belmonte.

Miguel Montenegro, vuelta al ruedo en el primero y faena de aliffo en el cuarto.

Antonio Vázquez, ovacionado en los dos, con vueltas al ruedo.

Juanito Belmonte, palmas y ovación.

La feria de Zamora

Zamora.—Se conoce ya el cartel de la corrida de toros que se celebrará el próximo día 29, San Pedro y San Pablo, Luis Miguel Domínguez, Antonio Ordóñez y Niño de la Palma lidiarán ganado de Prieto de la Cal. (Logos.)

Escoja, aprendiz, afilada: En los Albergues de Juventudes de la Sección Femenina puedes vivir treinta días inolvidables de playa o sierra.

Sus afligidos hijos: David, Juana e Isa Valle Gil; hijos políticos, Milagros González y Ángel Mesonero; hermanos, nietos, sobrinos y demás familia.

Ruegan a sus amistades la encomiendan a Dios Nuestro Señor en sus oraciones.

Las misas que se celebren dicho día, a las ocho y veintidós de la mañana, en la iglesia de San Julián, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

PRIMER ANIVERSARIO del señor

D. Toribio Salamanca Alonso

que falleció en Salamanca, el día 14 de junio de 1951 después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de su Santidad D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña Luisa Martín; hijo, José Luis Salamanca Martín; madre, Agueda Alonso; madre política, Rosa Limorti; hermanos políticos: Remedios, Carmen, Rosa, Francisco y Gregorio García; sobrinos, primos, y demás familia,

Suplican una oración por el eterno descanso de su alma.

El funeral que se celebre el día 14, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de San Juan de Sahagún, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Mire lo que ocurre dentro...

¡Todos los insectos mueren!

Cuando Vd. quemó una tira de PAPEL INSECTICIDA Cruz Verde en una habitación cerrada, no queda ni una mosca, ni un mosquito, ni un chinche.

Porque el PAPEL INSECTICIDA Cruz Verde es más grueso que los demás y contiene más LINDANE. Por eso su humo es más mortífero.

Una sola tira desinsecta por completo una habitación. Un sobre de cinco tiras, un piso entero...

PAPEL INSECTICIDA Cruz Verde CON LINDANE

3 tiras consiguen los mismos efectos por medio de pulverización, emplee FULMINANTE Cruz Verde. Es de acción rápida y muy persistente.

Publicaciones

«Antorcha»

La espléndida revista "Antorcha", que edita tan esmeradamente la Delegación Nacional de Deportes, ha puesto a la venta su número 34.

La eficaz labor divulgadora del deporte español que "Antorcha" cumple con lujo gráfico y relevantes informaciones literarias, logra un éxito más en este número correspondiente al mes de mayo.

Entre otros trabajos de gran interés para la gran familia deportiva, "Antorcha" ofrece reportajes sobre el momento internacional del fútbol; los XII campeonatos de España de pelota; el campeonato nacional de esgrima; las fiestas de acoso y derribo, deporte en campo abierto; la supremacía yanqui en los saltos, con vistas a la Olimpiada de Helsinki; la gran campaña del polo acuático español; el atletismo escolar, la gran obra del Frente de Juventudes, etc., etc.

Firman los artículos: Juan Deportista, Luman, M. Troyano, Cecilio Barberán, Miguel García Baró, J. Ariola, Pedro Escamilla, Giraldillo, J. M. Galilea, Luis Sar, Julio Guisasaola Méndez, Olímpicos, José María Soler, Patricio de Pereda, Santiago Córdoba, José Muñoz, J. España Payá, Rafael Barbosa, José Ors, Casas y el dibujante Enrique Herreros.

Boletín de Estadística

Hemos recibido el "Boletín del Instituto Nacional de Estadística", correspondiente al mes de mayo.

Abre la información un gráfico de la población española, de hecho, censada en el 31 de diciembre. Por lo que respecta a nuestra provincia pod-

mos comprobar que el número total de habitantes es el de 415.126 y el de la capital el de 80.239.

Pasa después a informar de las películas importadas y exportadas en estos últimos años, y sigue dando detalles de la mortalidad por enfermedades de declaración obligatoria, de la producción y consumo nacionales, de finanzas, de trabajo y acción social, de precios y, por último, del coste de la vida.

Nuestra provincia, en relación con el coste de la vida, tomando como base el mes de julio de 1936 y como tipo 100, ha experimentado las siguientes variaciones: En alimentación, un 695; en vestido, un 585; en vivienda, un 266; en gastos de casa, un 510; en gastos generales, un 450, y en índice general, un 574.

Cierra la edición del presente volumen, datos y estadísticas de información extranjera.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

DOÑA MARCELA CABRERA DE LOSA

que falleció, en Pedrosillo el Ralo, el día 13 de junio de 1951 a los veintisiete años de edad después de recibir los Auxilios Espirituales D. E. P.

Su desconsolado esposo, don Julio Losa Martín; hijos: Julito, Jesús y María del Carmen; padre político, don Marino; hermanos, Teresa y Pilar; hermanos políticos, tios, primos y demás familia.

Suplican a sus amistades una oración por el eterno descanso de su alma.

El funeral cabo de año se celebrará el día 14 de junio, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de Vallesa de la Guareña.

PRIMER ANIVERSARIO de la señora

Doña Agustina Gil Herranz

que falleció en Salamanca el día 14 de junio de 1951, después de recibir los S. S. y la Bendición Apostólica D. E. P.

Sus afligidos hijos: David, Juana e Isa Valle Gil; hijos políticos, Milagros González y Ángel Mesonero; hermanos, nietos, sobrinos y demás familia.

Ruegan a sus amistades la encomiendan a Dios Nuestro Señor en sus oraciones.

Las misas que se celebren dicho día, a las ocho y veintidós de la mañana, en la iglesia de San Julián, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

No se reparten recordatorios